



УКРАЇНА

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «АГЕНЦІЯ РОЗВИТКУ МЕЛІТОПОЛЯ»  
МЕЛІТОПОЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

72312, м. Мелітополь вул. М. Грушевського, 5

e-mail: [agency.melitopol@mlt.gov.ua](mailto:agency.melitopol@mlt.gov.ua) Код ЄДРПОУ 41879422

«20» серпня 2020р. № 20/08/20

Ректору університету, д.т.н.,  
професору, члену-кореспонденту  
НААН України  
КЮРЧЕВУ В.

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Публічне управління та адміністрування”  
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”

другого (магістерського) рівня вищої освіти

підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та права  
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра  
Моторного

Кафедрою публічного управління, адміністрування та права було представлено оновлену освітньо-професійну програму 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”, що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

У сучасних умовах сьогодення, задля підтримки належного рівня нової європейської структури соціального простору, питання якісної підготовки й кадрового забезпечення ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань публічного управління зі знанням іноземних мов – займає одне з пріоритетних місць.

Освітньо-професійна програма “Публічне управління та адміністрування” другого (магістерського) рівня за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”, підготовлену кафедрою публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців – впроваджено дисципліни «Інновації в суспільно-економічному розвитку (анг.мовою)» що забезпечує відповідність програмних результатів

навчання інтересам внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів й академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам проекту Стандарту вищої освіти України: другого (магістерського) рівня галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”, спеціальності 281 – “Публічне управління та адміністрування” від 2020 року; має необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати необхідні фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”, може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Директор  
КУ «Агенція розвитку Мелітополя»



I. СЛАВОВА